

ડીસાના ધારાસભ્ય ગોવાભાઈ 'બાહુબલી' બન્યા

સાબરકાંઠા, બનાસકાંઠા, મહેસાણા, પાટણ, પાલનપુર, અરવલ્લી

# તલોદમાં પાટીદારોની વિશાળ રેલી

## રેલીના કન્વીનર હાર્દિક પટેલ હાજર રહ્યા : ૨૫મીએ અમદાવાદની રેલીમાં ભાગ લેવા જણાવ્યું

તલોદ, તા. ૧૩  
અનામતની માંગ સાથેનું આંદોલન વેગ પકડતું જાય છે. તલોદમાં ગરૂવાર બપોરે પાટીદારોની એક વિશાળ રેલી અનામતની માંગ સાથે નીકળી હતી. સુનોચ્યાર સાથે પાટીદાર રેલી મામલતદાર કચેરી પહોંચી હતી અને આવેદન પત્ર આપ્યું હતું. અનામત આંદોલનના કન્વીનર હાર્દિક પટેલ ખાસ હાજર રહી રેલીને સંબોધી હતી જેમાં ૨૫મીએ અમદાવાદની મહારેલીમાં હાજર રહેવા સૌને જણાવ્યું હતું. તલોદ તથા આજુબાજુના ગામોમાંથી વિશાળ સંખ્યામાં પાટીદાર ભાઈઓ-બહેનો હાજર રહી રેલીને સફળ બનાવી હતી. અનામતની ચિનગારી હવે

ભડકો બની રહી છે. રાજ્યના મુખ્ય મુણે અનામતની માંગ સાથે

(તસવીર : દશરથ વણઝારા, તલોદ)



જુવાળ ઉભો થયો છે. જેના પડઘા સ્વરૂપે ગામેગામ રેલીઓ યોજાઈ રહી છે. જે સંદર્ભે ગુરૂવારના રોજ તલોદમાં અનામતની માંગ સાથેની

એક વિશાળ પાટીદાર રેલી બપોરના સમયે નીકળી હતી.

કન્વીનર હાર્દિક પટેલ ખાસ હાજર રહી સભાને સંબોધી હતી. જેમાં



હાર્દિક પટેલે જણાવ્યું હતું કે યુવાનો સાથે થઈ રહેલો અન્યાય હવે સહન કરી શકાય તેમ નથી જેથી પ્રેમથી જો માંગ નહીં

પહોંચીને મામલતદાર વી.કે. જોષીને માંગ સાથેનું આવેદનપત્ર સુપરત કર્યું હતું. તલોદ, સલાટપુર, જવાનપુર, બેરોલ, વલીયમપુરા, સીમલીયા, વકતાપુર, માધવગઢ, તખતગઢ, ટીંબાકંપા સહિત અનેક ગામોના પાટીદારો આ રેલીમાં જોડાયા હતા. ઈડરથી આ રેલીમાં ભાગ લેવા શ્રેતા પટેલ ખાસ આવ્યા હતા અને રેલીમાં મહિલાઓની હાજરી પણ નોંધપાત્ર જોવા મળી હતી. જિલ્લા પોલીસવાડ સાથે પોલીસ જવાનોએ રેલી અન્યથે યુસ્ત બંદોબસ્ત ગોઠવ્યો હતો અને જે કારણે શાંત વાતાવરણમાં રેલી સફળતાપૂર્વક સંપન્ન થઈ હતી.

### અરવલ્લી જિલ્લા કોંગ્રેસ મહામંત્રી તરીકે સમીર બલોચની નિમણુંક

મોડાસા, તા. ૧૩

આગામી સમયમાં સમગ્ર ગુજરાત રાજ્યમાં જિલ્લા પંચાયત અને તાલુકા પંચાયતની ચૂંટણીના પડગમ વાગી ગયા છે ત્યારે કોંગ્રેસ પક્ષ દ્વારા સંગઠનને વધુ મજબુત કરવા માટે અને આવનારી ચૂંટણીઓમાં ભાજપને કારમો પરાજય આપવા માટે રાજ્યના દરેક જિલ્લા અને તાલુકાઓમાં સંગઠનની રચના કરવામાં આવી રહી છે.



આજરોજ સહકારી જીન ખાતે મળેલ કોંગ્રેસની બેઠકમાં ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતીના પ્રમુખ ભરતસિંહજી સોલંકી તેમજ વિરોધ પક્ષના નેતા શંકરસિંહજી વાઘેલાની ભલામણથી અરવલ્લી જિલ્લા કોંગ્રેસ સમિતીના પ્રમુખ પ્રતાપસિંહ ખાંટ દ્વારા બાયડના રહેવાસી સમીરખાન બલોચની અરવલ્લી જિલ્લા કોંગ્રેસ મહામંત્રી તરીકે વરણી કરવામાં આવી હતી. આ વરણી થવા બદલ બાયડના ધારાસભ્ય મહેન્દ્રસિંહ વાઘેલા, ભીલોડાના ધારાસભ્ય અનીલભાઈ જોષીયારા, મોડાસા ધારાસભ્ય રાજેન્દ્રસિંહ ઠાકોર તેમજ ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ મંત્રી અરુણભાઈ પટેલ, વનરાજસિંહ સોલંકી, બાયડ તાલુકા પ્રમુખ અદેસિંહ ચૌહાણ, શહેર કોંગ્રેસ પ્રમુખ વીનુભાઈ પટેલ તેમજ જિલ્લાના કોંગ્રેસી કાર્યકરોએ આ વરણીને વધાવી લઈ અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.

## અરવલ્લી જિલ્લા ખાણ ખનિજ વિભાગ દ્વારા મોડાસા તાલુકાના ગોખરવા ગામે ગેરકાયદેસર રીતે ચીકણી માટીનું ખોદકામ કરનારને ૩૨ લાખનો દંડ

મોડાસા, તા. ૧૩  
અરવલ્લી જિલ્લા ખાણ ખનિજ વિભાગ દ્વારા અરવલ્લી જિલ્લા ખાણ ખનિજ વિભાગની કોઈપણ જાતની અધિકારી અજીસીંગ યદુવંશીને મળી હતી. આ ખાણ યોરીઓ કરતા ખનિજ માફિયાઓ સામે લાલ ખોદકામ કરવામાં આવતું હતું. જે અંગે ખાણ ખનિજ



આંખ કરી છે. ત્યારે ટુંકા સમય ગાળામાં અરવલ્લી જિલ્લા ખાણ ખનિજ અધિકારી દ્વારા કરોડો રૂપિયાની ખનિજ યોરી અટકાવી પ્રસંશનીય કામગીરી કરવામાં આવી છે. મોડાસા તાલુકાથી આશરે ૨૦ એક કિલોમીટરના અંતરે આવેલ ગોખરવા ગામે વગર પરમીશને ચીકણી માટીનું ગેરકાયદેસર રીતે ખોદકામ થતું હોવાની ખાતમી અરવલ્લી જિલ્લા ખાણ ખનિજ અધિકારી અજીસીંગ યદુવંશીને મળી હતી. આ ખાતમીના આધારે ખાણ ખનિજ અધિકારી અને તેમની ટીમ દ્વારા ગોખરવા ગામે આવેલ સર્વેનંબર - ૪૦માં વિભાગ અધિકારી અને તેમની ટીમ દ્વારા સ્થળ ઉપર જઈ માપણી કરતા ખાણ ખનિજ વિભાગ દ્વારા ૩૨ લાખ ૭૭ હજાર પાંચસો પીસ્ટાળીસ રૂપિયાનો દંડ ફટકારતી નોટીસ મોકલવામાં આવી હતી. જેને લઈને અરવલ્લી જિલ્લામાં ઈટવાળો ચલાવતા ઈટવાળા માલિકો કે જે ગેરકાયદેસર રીતે ચીકણી માટીનું ખોદકામ કરે છે તેવા લોકો માટે આ કિસ્સો લાલભત્તી સમાન છે. આ અંગેના સમાચાર વાયુવેગે જિલ્લામાં પ્રસારતા ગેરકાયદેસર રીતે ખનિજ યોરી કરનાર ભુમાફિયાઓ ભુગર્ભમાં ઉતરી ગયા હતા. (તસવીર : સમીર બલોચ, મોડાસા)

## ડીસાના ધારાસભ્ય ગોવાભાઈ 'બાહુબલી' બન્યા

ડીસા, તા. ૧૩  
ડીસા તાલુકાના પૂર અસરગ્રસ્તોને મળતી સરકાર તરફની રોકડ કેશડોલ સહાય અનેકો ગામમાં વિવાદિત બનેલ છે, અને સરકારનો સર્વે ખોટો હોવાનું અને સરપંચ તેમજ તલાટી મિલીભગતે માત્ર તેમના સહાય પેકેજ ગેરરીતી કામમાં ધમકાવતા આ વિડીયો હાલ વાઈરલ બન્યો છે. આ ઘટનાની વિગતો જોઈએ તો ડીસા તાલુકા પંચાયત કચેરીમાં કેશડોલ સહાય માટે ડીસા તાલુકાના અનેકો સહાયથી વંચિત વિવિધ ગામના લોકો નિત્ય ધક્કા

### સોશ્યલ મીડિયામાં વાયરલ થયેલા ટી.ડી.ઓ.ને ધમકાવતા વિડીયોથી હડકંપ

મળતિયાઓને રોકડ સહાય ચૂકવી બીજા સાચા જરૂરીયાતમંદ લોકોની અવગણના કરતા હોવાના ચોંકાવનારા અહેવાલો મળેલ છે. ત્યારે ડીસા તાલુકાના આ અસરગ્રસ્તો માટે ડીસાના ગોવાભાઈ દેસાઈ અસલ બાહુબલી સ્ટાઈલમાં અસરગ્રસ્તો માટે આગળ આવ્યા હતા જેમાં તેમને ડીસા તાલુકા વિકાસ અધિકારી સિરોયાને બાહુબલી સ્ટાઈલમાં તાલુકા પંચાયત કચેરીમાં ઘુસી પૂર અસરગ્રસ્ત



અધિકારીએ જણાવ્યું હતું. જો કે તે બાદ આ મામલામાં ડીસાના ધારાસભ્ય ગોવાભાઈ દેસાઈએ અસરગ્રસ્તોની પીડાથી પિત્તો ગુમાવ્યો હતો અને બાહુબલી સ્ટાઈલમાં સીધા ડીસા તાલુકા પંચાયત કચેરી દોડી આવ્યા હતા. જેમને કચેરીમાં ઘુસી તાલુકા વિકાસ અધિકારી આઈ.જે. સિરોયાને ધમકાવી નાખ્યા હતા. અને આકોશ સાથે જણાવ્યું હતું કે આ ખોટો સર્વે કોને કર્યો હતો? દેવાશે તેવું તાલુકા વિકાસ સિરોયાને ધમકાવી નાખ્યા હતા. અસરગ્રસ્તોની રજૂઆત પ્રત્યે યોગ્ય કરવાની ખાતરી આપી હતી. જો કે આ રોષથી ભભુકતા ડીસાના ધારાસભ્ય ગોવાભાઈ

## અરવલ્લી જિલ્લાનો ચિલ્ડ્રન મોડાસા આર.ટી.ઓ. કચેરી ફરતા સાયન્સ કાર્યક્રમ યોજાયો

મોડાસા, તા. ૧૩  
મોડાસામાં ગુજકોસ્ટ પ્રેરિત સરસ્વતી લોકવિજ્ઞાન કેન્દ્ર દ્વારા નેશનલ ચિલ્ડ્રન સાયન્સ કોંગ્રેસ અંતર્ગત નેશનલ સેમિનાર ૨૦૧૫ની શિક્ષક તાલીમ કાર્યશાળાનું આયોજન કરાયેલ હતું. બાળકોમાં વૈજ્ઞાનિક વલણો, સંશોધનની સૂઝ, ટેવ કેળવવા આયોજિત કાર્યક્રમ એચ.એલ. પટેલ સરસ્વતી વિદ્યાલયમાં યોજાયો હતો. આ શાળાનું ટીપ પ્રાગટ્ય દ્વારા ઉદ્ઘાટન જિલ્લા શિક્ષણાધિકારી એ.પી. ઝાલાએ કર્યું હતું. મંડળના પ્રમુખ મોહનભાઈ પટેલના અધ્યક્ષસ્થાને યોજાયેલ કાર્યક્રમમાં મંત્રીશ્રી હંસરાજભાઈ પટેલ તથા જિલ્લા

### કાદવ કિચડથી વાહનચાલકો તોબા

મોડાસા, તા. ૧૩  
મોડાસા ગાજણ ગામની સીમમાં ખાનગી ફાર્મસી કોલેજની ઈમારતમાં હંગામી ધોરણે બનાવવામાં આવેલી આરટીઓ કચેરી જ્યારથી આ સ્થળે ખસેડાઈ છે ત્યારથી પ્રજાજનો માટે માથાના દુઃખાવા સમાન સાબીત થઈ રહી છે. ત્યારે અરવલ્લી જિલ્લામાં ૧૦ દિવસ પહેલા સતત પ દિવસ સુધી ખાબકેલા વરસાદથી અને પાછલા ત્રણ દિવસથી મોડાસા તાલુકામાં વરસાદી ઝાપટા પડવાથી અને ઝરમર વરસાદથી આરટીઓ



અભાવે મોટા-મોટા ખાબોચીયા વ્યવસ્થા નગોઠવતાં મેદાનમાં કાદવ કિચડથી ગંદકી થવા પામી છે.

## ગુજરાત મિલ્ક ફેડરેશન સંઘમાં પરથીભાઈ ભટોળનો પનો ટુંકો પડ્યો બનાસડેરીના ચેરમેન પરથીભાઈ ભટોળના ભાજપમાંથી વળતા પાણી

ડીસા, તા. ૧૩  
ગુજરાત કો.ઓ. મિલ્ક માર્કેટીંગ ફેડરેશનના ચેરમેન પદ માટે ભુધવારે ચૂંટણી યોજાઈ હતી. જેમાં બનાસડેરીના ચેરમેન પરથીભાઈ ભટોળે પણ ઝંપલાવ્યું હતું. પરંતુ ગુજરાત મિલ્ક ફેડરેશનના ચેરમેન પદે સાબર ડેરીના ચેરમેન જેઠાભાઈ પટેલ ચૂંટાઈ આવ્યા હતા. આમ વર્ષોથી બનાસ ડેરીમાં એક હથ્થુ શાસન ધરાવતા બનાસડેરીના ચેરમેન પરથીભાઈ ભટોળનો કારમો પરાજય થતા ભાજપમાંથી વળતા પાણી થઈ રહ્યા છે.

૩. ૨૦ હજાર કરોડનું વાર્ષિક ટર્નઓવર ધરાવતા દૂધ મહાસંઘ ગુજરાત કો.ઓ.પેટેલ મિલ્ક માર્કેટીંગ ફેડરેશનના ચેરમેન પદ માટે ભુધવારે ચૂંટણી સંગ્રામ યોજાયો હતો. જેમાં ચેરમેન પદની સ્પર્ધામાં બનાસ ડેરીના ચેરમેન પરથીભાઈ ભટોળે પંચમહાલ ડેરીના ચેરમેન જેઠાભાઈ ભરવાડ અને સાબર ડેરીના ચેરમેન જેઠાભાઈ પટેલે ઝંપલાવ્યું હતું પરંતુ દૂધ મહાસંઘની ચૂંટણીમાં સાબર ડેરીના ચેરમેન જેઠાભાઈ પટેલ પુનઃ ગુજરાત કો.ઓ. મિલ્ક માર્કેટીંગ ફેડરેશનમાં ચેરમેન પદે ચૂંટાઈ આવ્યું હતું જ્યારે બનાસડેરીમાં છેલ્લા ૨૨ વર્ષોથી એક હથ્થુ શાસન ધરાવતા પરથીભાઈ ભટોળને કારમો પરાજય વેઠવાનો વારો આવ્યો છે. ગુજરાત કો.ઓ. મિલ્ક માર્કેટીંગ ફેડરેશનમાં સતત બે વખત સુકાન સંભાળનાર પરથીભાઈ ભટોળના કારમા પરાજયથી આગમી દિવસોમાં રાજકીય તેમજ સહકારી ભેતે અનેક બદલાવ જોવા મળી રહ્યા છે. તેમજ બનાસડેરીના ચેરમેન પરથીભાઈ ભટોળના ભાજપમાંથી વળતા પાણી થતા આગામી દિવસોમાં આવનાર બનાસ ડેરીના ચૂંટણીમાં પણ પશુચાલકો જાકારો આપે તો નવાઈ નહીં. તાજેતરમાં યોજાયેલ બનાસકાંઠા જિલ્લા સહકારી બરીદ વેચાણ સંઘની ચૂંટણીમાં પણ બનાસ ડેરીના ચેરમેન પરથીભાઈ ભટોળ સમર્થિત પેનલનો કારમો પરાજય થયો હતો.

## મોડાસાની કે. એન. શાળાના વિદ્યાર્થીઓ જિલ્લાકક્ષાએ ઝળક્યા

મોડાસા, તા. ૧૩  
મોડાસામાં આવેલી કે.એન. શાળા જિલ્લાકક્ષાએ યોજાયેલ રમત સ્પર્ધામાં અવ્વલ નંબરે વિજેતા બની છે. જિલ્લાકક્ષાની અન્ડર-૧૦ ચેસ સ્પર્ધામાં કુંજન ત્રિવેદી પ્રથમ, અન્ડર-૧૪ ચેસમાં નીલાંશી પટેલ દ્વિતીય, અન્ડર-૧૯ ચેસમાં શૈલી ચૌધરી દ્વિતીય, અન્ડર-૧૯ ચેસમાં તીથેશ પ્રજાપતિ દ્વિતીય તેમજ લયેરા પટેલ ત્રીજા ક્રમે વિજયી બન્યા હતા. શ્રો-બોલ સ્પર્ધામાં અન્ડર-૧૯ ભાઈઓની ટીમ જિલ્લામાં પ્રથમ ક્રમે વિજેતા બની છે. વિદ્યાર્થીઓની આ સિદ્ધિ

**જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ**

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.  
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૨૪૨૩૭૦૦૮ (ધર) ૨૩૨૬૦૯૫૬

શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૪૨૧૮૬  
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૮૭૮૭૭

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રોપાઈપ (બુન્દાલ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિન્ટેક્સ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ

**ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ**

ગાંધીનગર ખાતે સૌથી જુના અને જાણીતા

અપોલો/સીયેટ કંપનીના અધિકૃત વિકેન્ડા

તમામ સાઈઝના ઓરીજનલ ટાયર-ટ્યુબ હાજર સ્ટોકમાં વ્યાજબી ભાવે મળશે

પ્લોટ નં. ૮૫૯, વિશ્વકર્મા શોપીંગ સેન્ટર, સરકારી લાઈબ્રેરીની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.  
ફોન : (દુ.) ૨૩૨૬૧૧૬૩, મો. : ૯૪૨૬૫ ૦૭૪૫૨, ૮૧૪૦૪ ૬૦૭૬૭

